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Darba kārtība:
1. Treneru padomes iesniegto sacensību nolikumu apstiprināšana.

2. Dažādi

Par 1.punktu:

A.Priede informē par treneru padomes sēdē pieņemtajiem lēmumiem:

· LKF sacensības tiek rīkotas pēc ICF( Starptautiskās Kanoe federācijas) sacensību noteikumiem, un priekšlikums par handikapa sistēmu LR kauss-I un LKF jaunatnes kausa sacensībās Brocēnos, 11.05.2013, 1000m distancē tika noraidīts.
· C-1 sievietes LR kausā tiek pielaistas, ja uz starta iziet vismaz 2 laivas.

· LR skolēnu spēlēs 04.-05.07.2013. K-2 un C-2 200m distance tiek nomainītas uz K-2 ; C-2 500m .
· LR skolēnu spēļu programmā netiek iekļauta C-1 meitenēm.

· LR skolēnu spēlēs punktus dod no 1-16.vietai, neskatoties , cik uz starta iziet laivas, bet jābūt vismaz trīs laivām, kuras iziet uz starta.

· LR čempionātā,  19.-21.07.2013. Brocēnos , starp fināliem jābūt vismaz vienas stundas starplaikam.

· Par LR junioru un U-23 čempionātu 09.-11.08.2013., Limbažos  tika apstiprināti visi treneru padomes iesniegtie priekšlikumi.

· LR kauss-III un LKF klubu čempionātā 21.-22.08.2013. Brocēnos tika apstiprināti visi treneru padomes izvirzītie priekšlikumi un attiecīgi LR-III kausa dalībnieki izcīnīs punktus komandai, kura piedalās LKF jaunatnes klubu čempionātā.

· Tika apstiprināts treneru padomes priekšlikums, ka uz Eiropas junioru čempionātu K-4  atlasās ar nokomplektētām K-4 komandām. 

Diskusija un pieņemtie lēmumi:
· Pirmajā LR kausā un LKF jaunatnes kausā Brocēnos 11.05.2013., 1000m visas grupas un laivu klases startēs pēc Starptautiskā Kanoe federācijas (turpmāk tekstā - SKF) noteikumiem, tātad tika noraidīts priekšlikums starts ar handikapa sistēmu un 9 labākās laivas pēr rezultata finālā, jo LKF rīko sacensības pēc SKF noteikumiem, kuros nav iekļauts starts pēc handikapa sistēmas. Kā arī LKF aprīkojumā nav atbilstošas tehnikas, lai varētu bez starpgadījumiem fiksēt sportistu laikus. 
· C-1 sievietes tiek pielaistas LR kausā ar nosacījumu, ja uz starta iziet vismaz divas laivas.  
· LR skolēnu sporta spēles 04. - 05.07.2013., B.grupas jauniešiem k-2 un c-2 no 200m tiek nomainīts uz 500m. C-1 sieviešu kanoe LR skolēnu sporta spēlēs netiek pielaistas. LR skolēnu sporta spēlēs punktus komandu vērtējumā dod attiecīgi no 1. līdz 16.vietai, bet, lai punkti tiktu piešķirti uz startu ir jāiziet vismaz trim laivām. LR čempionātā 19. - 21.07.2013., Brocēnos starp fināliem attiecīgi visām laivu klasēm ir jābūt 1stundas starplaikam (pauzei). 
· LR junioru un U23 čempionātā 09. - 11.08.2013., Limbažos tika apsiprināti visi treneru padomes izvirzītie priekšlikumi. Trešajā LR kausā un LKF klubu čempionātā 21. - 22.08.2013., Brocēnos tika apstiprināti visi treneru padomes izvirzītie piedāvājumi un attiecīgi LR 3 kausa dalībnieki izcīnīs punktus komandai, kura piedalās jaunatnes klubu čempionātā. 
· Tika apstiprināts treneru padomes priekšlikums, ka uz Eiropas junioru čempionātu k-4 atlasās ar gatavām k-4 komandām.
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