Latvijas Kanoe federācijas 
Gludūdens apvienības
valdes sēdes

 protokols Nr.2
Rīgā, 2013.gada 25.oktobrī
OC, Grostonas iela 6b

plkst.11.00-12.30

Piedalās: Ē.Loks, I.Krumbergs, I.Agleniece, I.Bome, L.Laure, A.Aglenieks,  A.Priede 11.15.
Sēdi vada: Ē.Loks

Protokolē: I.Agleniece

Darba kārtība:

1. 2013.gada sezonas izvērtējums
2. 2014.gada sacensību kalendāra projekts.

3. Dažādi

Par 1.punktu:

Ē.Loks rosina sākt ar 2.jautājumu.
Par 2.punktu:

I.Agleniece informē par sagatavoto projekta matricu, kurā ir 2014.gada starptautiskie pasākumi un norises datumi. Rosina, lai nodrošinātu pieteikumu iesniegšanu, atbilstoši noteiktajiem termiņiem, atlases jārīko ne vēlāk par vienu mēnesi pirms sacensībām. Rosina izteikt viedokļus par LR čempionāta sarīkošanu, vai čempionāts tiek rīkots vienlaicīgi kā atlase Pasaules čempionātam, vai LR čempionātā tiek noteikti valsts labākie sportisti, bet atlase PČ rīkota atsevišķi. Diskusija - A.Aglenieks, I.Bome, L.Laure, Ē.Loks.
Ē.Loks rosina atlasēs konkrētajā distancē un laivu klasē uz starta pielaist ne vairāk kā 9 laivas, jo nereti no 1 kluba atlasei pieteikti 4 sportisti, lai tikai nobrauktu distanci, vajadzētu, lai klubi iepriekš veic savu lokālo atlasi un nosaka labāko, vai arī labākos noteikt pēc iepriekšējā čempionāta rezultātiem. Diskusija –I.Bome, L.Laure, A.Priede,  A.Aglenieks – kritēriji atlasei jāuzraksta jau ziemas periodā, lai visi laicīgi ir informēti.

Nolemj: Rīkot atsevišķi  LR čempionātu un atsevišķi atlasi Pasaules čempionātam.

               Izstrādāt atlases noteikumus.

Balsošana: Par – 7, pret – 0, atturas – 0.

Diskusija par Latvijas sacensību kalendāru. 
A.Priede rosina LR čempionātā startēt jau ar noteiktu sporta klasi, jo tur startē vāji sagatavoti sportisti. I.Bome norāda, ka šobrīd noteicošais ir tikai vecums, bet vajadzētu, lai jau pieteikumos tiktu rakstītas dalībnieku sporta klases un LR čempionātā piemēram, varētu startēt no III sporta klases, tas izslēgtu iespēju pieteikt ikvienu, kurš arī tikko sācis trenēties. Diskusija – L.Laure, I.Bome, A.Aglenieks.
Par Latvijas Junioru, U-23Č – 1.variants 30.05.-01.06.2014. un arī atlase uz EJU23Č; 2.variants – 25.-27.07.2014. tikai LJU23Č, bet atlase tiek rīkota atsevišķi. Diskusija – A.Aglenieks, L.Laure, I.Bome par atlasi, Ē.Loks – nauda nevar būt vienīgais kritērijs, lai brauktu uz Eiropu un pasauli, svarīgākais ir kvalitatīvais rādītājs. 
Diskusija par iemaksu veikšanu, I.Bome rosina, ka klubi izvērtējot savu sportistu skaitu un plānotos startus Eiropā un pasaulē jau marta mēnesī, pirms sezonas sākuma, iemaksā naudas summu, ko federācija būs lēmusi un startē atlasēs. L.Laure piekrīt šim ierosinājumam, un norāda, ka to ievēro visi klubi, kuru sportisti plāno piedalīties atlasēs un tad tam nevar būt izņēmumu, kurus pieņem atlases dienā, nobalsojot un izmainot jau iepriekš valdē un treneru padomē, pieņemto lēmumu. I.Bome – nevar būt nekāda balsošana atlases dienā, ja valde to ir pieņēmusi, treneru padome to ir akceptējusi, tas ir ievietots mājas lapā un tad arī visi sportisti par to ir informēti. 
A.Aglenieks ierosina, par valdes pieņemtajiem lēmumiem, noinformēt klubus un rosināt tos savus priekšlikumus, viedokļus par šiem lēmumiem vai savu klubu jaunus ierosinājumus iesniegt federācijai rakstiski līdz noteiktam, konkrētam datumam un tad treneru padomē jau diskutēt, balsot un pieņemt lēmumus par šiem iepriekš iesūtītajiem. I.Bome, L.Laure piekrīt ierosinājumam, jo tad sēdes būs konstruktīvākas, tām vairāk  gatavotos, diskusijās piedalās tie, kuri ir iesnieguši priekšlikumus.
Nolemj: - par līdzfinansējuma iemaksāšanu, kas apliecina audzēkņa gatavību kandidēt dalībai Eiropas, pasaules līmeņa sacensībām.
Klubiem, LKF noteiktajā termiņā, veikt iemaksu par savu sportistu dalību atlasēs Eiropas, pasaules līmeņa sacensībām, kā avansa maksājumu, ja iemaksa līdz noteiktajam termiņam netiks veikta, minētā kluba sportists atlasēs netiks pielaists.

Balsošana: Par – 7, pret-0, atturas-0.
Nolemj:- par diskusijas kārtību kā tiek apspriesti valdes izvirzītie priekšlikumi treneru sanāksmēs:
1) Valdes sēdē izvirzītie priekšlikumi tiks ievietoti LKF mājas lapā;
2) Treneri, klubi līdz noteiktam datumam var iesūtīt LKF (elektroniski uz e-pastu canoe@canoe.lv) savus priekšlikumus, t.sk. par valdē apspriestajiem jautājumiem;

3) Treneru padomes sēdēs tiks diskutēts par priekšlikumiem, kuri būs iesūtīti elektroniski un diskusijā varēs piedalīties tikai tie treneri, klubi, kuri šos jautājumus, priekšlikumus būs elektroniski iesūtījuši. Treneru sēdes laikā izvirzīti jauni priekšlikumi netiks apspriesti.
4) Lēmuma pieņemšanai, balsot par apspriestajiem priekšlikumiem var visi treneri, kuri piedalās sēdē. 
Balsošana: Par – 7, pret-0, atturas-0.
Par sacensību kalendāra projektu: 
01.05. Pavasara kauss, LRČ garajās distancēs
10.05. LR kauss 1 + jaunatnes m/sac.

1. variants 30.05.-01.06. LJU23 čempionāts + atlase + 31.05. LR kauss II
2.variants 25.-27.07.  LJU23 čempionāts
1.variants 15.-16.08. Jaunatnes klubu čempionāts ,
2.variants  25.-26.07. Jaunatnes klubu čempionāts
4.-5.07. Skolēnu sporta spēles + LR kauss III
I.Bome - Par LR kausiem, priekšlikums rīkot trīs kausu posmus un pēc izstrādātas punktu sistēmas, aprēķināt kopvērtējumu. Ē.Loks rosina I.Bome izstrādās punktu sistēmu.

 Nolemj apbalvot par kopvērtējumu 

Balsošana: Par-6, pret-0, atturas-1

 Par K-2 kauss , L.Laure informē, ka 2014.gadā šādas sacensības vairāk nerīkos, bet 20.septembrī rīkos jaunas sacensības – Jelgavas kauss, LR čempionāts maratonā ar pārskrējieniem K-1 laivās, jo k-2 kauss ir izsmēlis sevi, mēs nevaram nodrošināt pat visu apbalvojamo pjedestālu.
I. Krumbergs rosina ielikt mājas lapā nelielu prezentāciju par jaunajām sacensībām.
04.10.2014.- LR čempionāts maratonā.

L.Laure rosina sacensību kalendārā iekļaut Olympic hopes, Slovākijā, 12.-14.09.2014. 
Par veterānu sacensībām – priekšlikums LKF klubu čempionāta 15.-16.08. laikā rīkot sacensības veterāniem. Censties veidot veterānu sacensību tradīcijas. Diskusija.
22.-24.08.  LR čempionāts

I.Bome rosina, lai LKF mājas lapā būtu ievietota informācija ne tikai par Eiropu, pasauli, bet arī par klubu rīkotām sacensībām, veterānu sacensībām.
Nolemj: nosūtīt klubiem valdē apspriesto projektu.

Balsošana: par-7, pret-0,atturas-0.

Par 1.punktu.
I.Bome informē par aizvadītās sezonas Latvijā rīkotajām sacensībām:

- Latvijas  jaunatnes olimpiādes nolikumā nebija minēts par tiesnešu nodrošināšanu, kā arī tiesnešu atalgojums bija ļoti zems;

- Skolēnu sporta spēļu nolikums bija neprecīzs;

- ierosina nākamajā sezonā sacensību protokolos norādīt sportistu sporta klases, protokolos norādīt laika apstākļus – vēja virziens, laika apstākļi.

- skaitliski lielākajās sacensībās, kuras notiek 2 dienas ir jānodrošina 2 mērķa sekretāri un startera palīgs;
- laivas būtu jāsver visos braucienos, ne tikai finālos;

- izskatīt iespēju piešķirt sporta klases arī pēc vietas;

- ja sacensībās piedalās veterāni, jābūt izstrādātam atsevišķam nolikumam;

- nākamajā sezonā komandām iesniedzot pierakstu lapiņas, jāiesniedz arī tiesneša vārds un uzvārds;
- sacensības, kuras notiek ar turētājiem, iepriekš ir jāinstruē turētāji par saviem pienākumiem un to izpildi.

Nolēma: pieņemt zināšanai.

Balsošana: par-7, pret-0,atturas-0.

Par 3.punktu.

Ē.Loks par sportistu pārejām, jābūt šim procesam sakārtotam. Diskusija par pārejas noteikumu projektu, L.Lelde, I.Bome, I.Krumbergs, A.Aglenieks. 
Nolemj: valdes locekļiem papildināt projektu ar saviem priekšlikumiem  un tad izsūtīt treneriem.

A.Priede pamet sēdi.
Balsošana; par-6, pret-0, atturas-0.

Ē.Loks Par Latvijas komandu startiem Eiropas un pasaules līmeņa sacensībās un komandas vadītāja izvēle. Diskusija par komandas vadītāja (team leader) pienākumiem sacensībās, Ē.Loks, L.Laure, I.Krumbergs, I.Bome, A.Aglenieks- būtu jānoformulē kādi pienākumi ir veicami, komandas vadītāja ziņojums pēc sacensībām, komandas sapulces sacensību laikā un pirms izbraukšanas uz sacensībām, komandas sportistu pienākumi.

Nolemj: lūgt L.Laurei izstrādāt izlases komandas un tā vadītāja pienākumus.

Balsošana: par-6, pret-0, atturas-0.
Ē.Loks Par sportistu, kuri nav federāciju biedru sastāvā, iespējām piedalīties LKF rīkotajās sacensībās. 

Iepriekšējās sezonās sacensību nolikumi noteica, ka LKF rīkotajās sacensībās var piedalīties LKF biedru – klubu, sporta skolu, centru sportisti. (biedri – samaksājuši biedru naudu un sportistu licences 5,00 LVL).

Ē.Loks ierosina, lai sacensības būtu atklātas un tajās varētu piedalīties ikviens sportists varētu noteikt licences cenas diferenci, biedru sportistiem tā saglabājas līdzšinējā, bet sportisti vecāki par 18 gadiem, kuri nepārstāv LKF  biedru, ir iespēja iegādāties individuālo licenci, kuras cena ir 25,00 LVL. Individuālā sportista licence dod iespēju sportistam startēt LKF rīkotajās sacensībās, bet nedod tiesības piedalīties atlasēs un startēt izlases sastāvā Eiropas un pasaules līmeņa sacensībās. Diskusija.
Nolemj: uzdot I.Agleniecei izstrādāt sportistu licencēšanas kārtību.

Balsošana: Par -6, pret-0, atturas-0.

Par tiesnešiem. Ē. Loks rosina jau laikus pirms sacensībām sagatavot tiesnešu sarakstu un to amatus. Nav pieļaujama situācija, ka sacensību rītā tikai tiek apzināti tiesneši. Tiesnešu uzvārdi ir jāiesūta nedēļu pirms sacensībām. I.Krumbergs rosina jau klubu līmenī sākt audzināt jaunos tiesnešus. I.Bome uzskata, ja LKF rīko LR čempionātu, tad galvenajam tiesnesim ir jābūt Nacionālajai kategorijai. A.Aglenieks atgādina, ka bija izstrādāts noteikumu projekts tiesnešu kategoriju piešķiršanai, taču treneru padome to neatbalstīja.
Nolemj: aktualizēt noteikumus par tiesnešu kategoriju piešķiršanu.

Balsošana: par-6,pret-0,atturas-0.

Par gludūdens apvienību. Ē.Loks aizrāda, ka gludūdens apvienības darbs ir jāuzlabo, arī šīsdienas valdes sēde ir jāvada viceprezidentam I.Krumbergs nevis prezidentam. Viceprezidentam ir aktīvāk jāiesaistās apvienības vadīšanā. I.Krumbergs rosina rudenī saorganizēt treneru sanāksmi un tur izteikt  viedokli par savu redzējumu kā vajadzētu strādāt federācijai. I.Krumbergs rosina padomāt par federācijas gada noslēguma pasākumu. Diskusija.

Par sporta klasēm. A.Aglenieks rosina, tā kā ir problēmas ar sporta klašu nozīmīšu izgatavošanu, varētu sportistiem izsniegt apliecības, kas apliecinātu piešķirto sporta klasi.
Nolemj: A.Aglenieks sadarbībā ar I.Krumbergu uzņemsies noorganizēt  apliecību izgatavošanu.
Balsošana: par-5, pret-0, atturas-1.
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