
LATVIJAS KANOE FEDRĀCIJAS
GLUDŪDENS APVIENĪBAS
KOPSAPULCES
PROTOKOLS.
2017.gada 15.janvārī
Jūrmalā, Jaunā ielā 66
MSĢ telpās.

Kopsapulci vada: Lelde Laure
Protokolē: Maija Actiņa

Piedalās: Bērnu un jaunatnes sporta skola ‘Rīdzene’’; Limbažu un Salacgrīvas novadu sporta skola; SIA Olimpiskais centrs ‘Limbaži’’; Ventspils sporta skola ‘Spars’’; Jelgavas Bērnu un jaunatnes sporta skola; MSĢ; Specializētā airēšanas sporta skola; Klubs ‘KC''; ‘Brocēnu novada sporsta skola; Talsu novada sporta skola; klubs ‘Lucavsalas airi’’; klubs ‘’Barons''; klubs ‘Kaija’’; klubs ‘Attekas sala’’; klubs’Uz viļņa’’; klubs’Zemgale’'; klubs ‘Lemisele’’; Salacgīvas ūdens sporta-atpūtas biedrība; Ozolnieku airēšanas klubs; SK ‘Limbaži’’; klubs ‘Limbažu vārpa’’; Brocēnu novada pašvaldība; SIA ‘'Prestol kompozits’’; klubs ‘Zelta Latvija’’; Limbažu pašvaldība; Salacgrīvas pašvaldība’; SIA ‘'Bio Ritmi Sports’’; SIA ‘Regīna S’’.

Darba kārtība:
1.Kopsapulces atklāšana.
2.Kopsapulces vadītāja apstiprināšana.
3.Darba kārtības apstiprināšana.
4.Reglamenta apstiprināšana.
5.Balsu skaitīšanas komisijas apstiprināšana.
6.Jaunu juridisku biedru apstiprināšana.
7.Viceprezidenta ziņojums.
8.Revidenta ziņojums.
9.Debates.
10.Viceprezidenta vēlēšanas.
11.Treneru padoms priekšsēdētāja un Valdes vēlēšanas.

L.Laure atklāj kopsapulci: šobrīd reģistrēti 12.junridiski biedri un izdots mandāts ģenerālsekretārei.
L.Lazdeniece par AK ‘KAIJA'' balstiesībām.
L.Laure: Šo jautājumu atliek uz virsvaldi vai LKF jonferenci, jo sattūti to paredz.
Par kopsapulces vadītāju ar 13.balsīm par ievēl Leldi Lauri.
Darba kārtības apstiprināšana:
D.Zaļupe: papildināt darba kārtību ar iepriekšējo valdes locekļu uzstāšanos. 8.darba kārtības punktā izmainīt- ziņo valdes locekļi un treneru padomes vadītājs, revidents uzstājas debatēs. 10 punktu papildināt ar treneru padomes priekšsēdētāja vēlēšanas vai katru vālē atsevišķi.

Kurš par to ka viceprezidentu vēl atsevišķi.
Balsojums: 6 - par; 3- pret; 2- atturas.

Kurš par to ka treneru padomes priekšsēdētāju un valdi vēl atsevišķi.
Balsojums: 4- par; 2- pret; 4- atturas.

Reglaments: nav izmaiņas.
Balsojums: 13-par.

D.Zaļupe: par sakārtošanu uzņēmumu reģistrā.

A.Aglenieks: vai sporta skolu jautājumu nevar atlikt līdz dokumentu sakārtošanai?

L.Laure: izmaiņas uzņēmumu reģstrā tiks izdarītas 10 dienu laikā.

D.Zaļupe: par I.Aglenieci, kurai gadu ir paraksta tiesības. Tuklāt ģenerālsekretāram nav balstiesību.

Kopsapulces sekretārs: 12-par. Kopsapulces sekretārs Maija Actiņa.

Balsu skaitīšanas komisija : 3 vai 5 skaitītāji.

Par trīs skaitītājiem: 11-par; 1- pret; 0- atturas.
Par pieciem skaitītājiem: 1-par.

Kandidāti: Otto Dzenis; Igo Ažuks; Inese Dubulte; Juris Lauris.
Balsojums: 
Otto Dzenis- 10 par; Igo Ažuks- 13 par; Inese Dubulte -7 par; Juris Lauris  -7 par.
Atkārtots balsojums: Inese Dubulte - 7par, juris Lauris- 4 par.

Balsu skaitīšanas komisija: Otto Dzenis; Igo Ažuks; Inese Dubulte.

Jaunu juridisko biedru apstiprināšana: ir 7 jauni klubu iesniegumi, dokumenti sakārtoti, biedru nauda samaksāta.

D.Zaļupe: lūdzu iepazīstināt ar jaunajiem biedriem.

Klubs ‘Zellta Latvija’' - A.Priede: no vasaras attīstīt SUP airēšanu Ventspilī, piesaistot finansējumu sportistu atbalstam.

Brocēnu novada pašavaldība.

SIA ‘'Prestol Kompozīts’’, tas nav klubs, bet uzņēmums kas ražo laivas, palīdz daudziem klātesošajiem.

SIA ‘Regīna S’’: atbalsta sportistus.

Limbažu novada pašvaldība.

Salacgrīvas novada pašvaldība.

SIA ‘'Bio Ritmi Sports’’: SIA atbalsta sportistu Jelgavā.

K.Močāns: Kā jaunajiem klubiem ir ar audzēkņiem.

L.Laure: pēc statūtiem nav audzēkņi, bet gan biedri.

Balsojums: par jaunu biedru uzņemšanu. 13-par; 0- pret; 0- atturas.

Šobrīd 20 mandāti.: Limbažu novada pāvaldība un Salacgrīvas novada pašvaldība uzskata, ka   ģenerālsekretāram nav balstiesību amatpersonu vēlēšanās.

L.Lazdeniece: par kluba AK ‘Kaija''  biedra mandāta saņemšanu.

L.Laure atdod savu mandātu.
Kopējais mandātu skaits- 19.

Vicepreidenta ziņojums: L.Laure- ir pagājuši divi gadi kopš ievēlēta par gludūdens apvienības vadītāju. Darbība ir bijusi veiksmīga, septiņi sportisti no federācijas saņēma finansējumu pēc izstrādātājiem kritērijiem, tika sameklēts sponsors LČ apbalvošanai. Starti starptautiskajā līmenī ir ļoti labi, šogad astoņi sportistiir iekļauti LOV sastāvā.

2016.gadā tika izstrādāts rangs,kas tika atspoguļots mājas lapā. Rangam nepieciešama pilnveidošana.
Šis gads federācijai bija ļoti veiksmīgs: A.Rumjancevs; d.Iļjins  - startēja Olimpiskajās spēlēs; Pasaules un eiropas cēmpionātos ir ļoti labi. 
IZM piešķīra finansējumu, kuru valde sadalīja: finansējums tika piešķirts: OC ‘Limbažiem, sporta formu iegādei, un atbalstam sportistu nometnēm. Saraksts pieejams mājas lapā. Par ietaupītajiem līdzekļiem tika segta daļa no Alekseja operācijas izdevumiem, kā arī piešķirta nauda rehabilitācijai.
Tāpat tika apstiprināti 2017.gada atlases kritēriji.
SM un SMK nozīmīšu sāga ir beigusies, nozīmītes ir ,tās var iegādāties federācijā.
Gada beigās nolemts piešķirt goda zīmes A.Rumjancevam un D.Vinogradovam. Goda zīmes ir pasūtītas.
Liels atbalsts ir saņemts no LOK un Moller auto, jo bija pieejams autobuss.
Divu gadu laikā esam turējušiem pie pašu valdes pieņemtajiem lēmumiem. Paldies valdei un treneru padomes priekšēdētājam par darbu.
Vēlos turpināt darbu.
Citāts no sporta avīzes.

Treneru padomes priekšsēdētāja ziņojums: G.Zujevs - nav darīts nekas ārkārtējs, lai to varētu redzēt. Olimpiskajās spēlēs ir iegūta augsta vieta, kas ir visu treneru ieguldījums. Esu centies būt objektīvs. Vēlme- atmetīsim negatīvo, nepieciešams dialogs. Rezultāts pienācīgs, varam būt lepni. Lai turpmāk būtu tāpat un vēl labāk, nepieciešams vairāk sadarboties.
A.Barons: vēlējos pateikt paldies par Baltijas valstu semināru, kuru organizēja Genādijs.

Juris Lauris (Valdes loceklis): iesāku ar lielu entuziasmu, taču sanāk citādāk. Ir daudz jautājumu par kuriem nav atbildes: sacensību programma, nav klasifikācijas normatīvu, nav sistēmas, bet ir rezultāts. Mums ir ļoti spēcīgi sportisti, jādomā, kā saglabāt šos sportistus. Katram ir izdevīgi, ka viņu sportisti ir tur kur viņi ir. Jābūt ļoti stipriem ,lai pastāvētu par savu viedokli, lai atbalstītu labākos sportistus. Tas prasa daudz laika, jāiedziļinās juridiskās niansēs. Esmu apmaklējis visas valdes sēdes, tās ir atklātas, bet piedalījusies ir tikai Diāna Zaļupe. Esu bijis objektīvs. Uz valdes locekļa amatu nekandidēšu atkārtoti.

Aleksandrs Timoškevičs nepiedalās kopsapulcē, nav piedalījies divās sēdēs.

Aigars Aglenieks: man tika uzticēts rūpēties par mikroautobusu, lai būtu pieejams uz sacensībām, nometnēm. No saimnieciskās puses - Rīdzene bez atlīdzības deva piekabi uz starptautiskajām sacensībām. Valdē nav nekādi labumi, darbs valdē aizņem daudz laika. Lai nāk jauni cilvēki. Atsakos kandidēt uz valdes locekļa amatu, kaut gan esmu izvirzīts.
L.Laure: Aglenieks ir sagatavojis visu ,lai notiktu šī kopsapulce.

Debates:
Revidents- Rūta Šauberga: te ir ļoti daudz jauni treneri, no kuriem četri ir mani audzēkņi (Lelde, Sergejs, Juris, Edgars). Otrdien biju Rīgā, kur Lelde man iedeva finanšu dokumentus, kurus esvarēju izskatīt, uz jautājumiem saņēmu atbildes. Vēlams turpmāk revidentu ievēlēt ar ekonomisku izglītību. Laivas, kuras pagājušajā gadā bija pazudušas šobrīd ir norakstītas. Federācijā skaitās viens C-1, kuršs ir pie Dagņa Iļjina. Par valdes lēmumiem D.Iļjinam ir 6. un astotā vieta. Viņam piešķir 1000 EUR; vai nevajadzēja arī Grišānam piešķirt kaut ko? Par formām- kāpēc tik lielas summas. Par Alekseju- Irina trenēja deviņas gadus, Aigars 5-6 gadus, tagad Genādijs; kā ar pirmo treneri? Mums ir treneri, kas strādā ar citu sagatavotiem sportistiem.

Kaspars Močāns: kvalifikāciju atstājām tādu, kā bija. Mēs nezinām neko par busu, kā būs šogad?? Kā notiks braukšana, vai nevajadzēja to IZM naudu iztērēt busam?

L.Laure: nauda bija paredzēta citiem mērķiem.

L.Lazdeniece: par valdes sēdēm lūgums informēt ne tikai mājas lapā, bet arī e-pastā. Kad tika ziamntota Rīdzenes konstrukcija?

L.Laure: federācija vērsās pie Rīdzenes ar lūguma vēstuli.

D.Zaļupe: tā, kā kandidēju uz augstāko posteni uzskatu, ka federācija pēdējos četrus gadus strādā bez vadības; pēc Leldes ievēlēšanas cerēju uz citu darbu. Bija izdarīti ikdienas darbi, jo tos nevarēja nedarīt. Obligātos darbus būtu jādara algotam darbiniekam, gan Viceprezidentam ,gan valdei ir uzdevums domāt par virsuzdevumiem. Varēja notikt, tā ,ka Olimpiskajās spēles mums nebūtu sportistu, valdei jāvar pacelties virs ikdienišķiem jautājumiem. Olimpiskā medaļa šogad bija ļoti tuvu, taču lēmumu kopums varbūt neļāva to sasniegt. Federācijas attīstības darbs: lielās pilsētas Liepāja un Daugavpils ir potensiāli sportisti. Mūsu mājas lapā nav mūsu vēstures- olimpiskie un pasaules čempioni utt. Nebija arī Olimpiskā gada noslēguma pasākuma. Nav arī afišas, kas iedzīvotājiem darītu zināmu par mūsu aktivitātēm. Bet galvenais nav izveidota komanda, pēdējā tāda bija V.Izaka laikā. Kad ģenerālsekretārs demisionēja, federācijā radās vienvaldība. Kādēļ es kanidēju- mani neapmierina federācijas darbs, es gatavojos veidot komandu, tas atkarīgs no tā ko ievēlēsiet valdē. Esu bijusi uz vairākām tikšanām ,kas nedod rezultātu . Vai jaunu klubu dibināšana mainīs situāciju? Nauda federācijā nav liela, tā galvenokārt aiziet federācijas uzdevumu veikšanai. Ir jāpiesaista jauni cilvēki, kuri ir gatavi ieguldīt gan līdzekļus, gan arī domas. Daudzu gadu garumā nav algota darbinieka, kas veiktu ikdienas darbus. Mums ir maz laika līdz Tokijia.

Ilze Bome:Diāna piemināja mūsu vēsturi, seminārā tika runāts par 100 sportistiem, nav iesūtīti priekšlikumi. Vēsturi ir apkopojuši Limbaži,Jelgava. Par grāmatu: izdevēji zin, ka esu par to atbildīga kanoe federācijā. Situācija ,ka iepriekšējā gada beigās ģenerālsekretārs atteicās no amata, bija jāpieņem lēmus un tas tika pieņemts.

L.Laure: pateicotie manam un I.Bomes atbalstam Ķekavas novadā tiks veidota airēšanas bāze, notiks maijā sacensības. Tur aktīvi darbojas Toms Smirnovs.

Vēlēšanas: uz viceprezidenta amatu ir divi kandidāti, nevēlamais ir jānosvītro. Uz treneru padomes priekšsēdētāja amatu arī ir divi kandidāti.

Balsu skaitīšanas komisija dodas skaitīt balsis.
Ziņo I.Ažuks: saņmeti 19 biļeteni, visi derīgi. Ar 10 balsīm par darbu turpina Lelde Laure, par Diānu Zaļupi -9 balsis. par treneru padomes priekšsēdētāju: par Genādiju Zujevu- 11 balsis, par Aigaru Aglenieku- 8 balsis.

Nolemts: LKF GA Viceprezidents-Lelde Laure
               Treneru padomes priekšsēdētājs- Genādijs Zujevs.
Valdes vēlēšanas: no saraksta tiek izsvītrota Lelde Laure un Dagnis Vinogradovs. Paliek 9 kandidāti, no kuriem var atstāt 3.

Balsu skaitīšanas komisija dodas skaitīt balsis.
Ziņo I.Ažuks: saņemti 19 biļeteni ,visi derīgi. Diānai Zaļupei - 12 balsis, Maija Actiņai -9 balsis, Viktoram Zujevam- 9 balsis, Kasparam Močānam - 9 balsis.

Tiek sagatavota atkārtota balsošana ar trijiem kandidātiem.
 Ziņo I.Ažuks: saņemti 19 biļeteni, visi derīgi. Otrā kārtā lēmuši: Viktors Zujevs - 15 balsis, Maija Actiņa-12 balsis; Kaspars Močāns - 11 balsis.

Nolemts: LKF GA Valde: Diāna Zaļupe; Viktors Zujevs; Maija Actiņa.

Kopsapulce tiek slēgta.








