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Darba kārtība

1. Latvijas Kanoe federācijas 2012.gada 26.novembra Virsvaldes, valdes sēdes protokola apstiprināšana.

2. 
Par Latvijas Kanoe federācijas konferences sasaukšanu, darba kārtības apstiprināšanu.
3. Par LKF Statūtiem.

4.   Dažādi

1.punkts LKF 26.11.2012. Virsvaldes, valdes sēdes protokola apstiprināšana.


I.Agleniece lūdz apstiprināt iepriekšējās sēdes protokolu. D.Zaļupe informē, ka pie 4. punkta „Dažādi” ir jautājumi par kuriem viņa vēlas informēt. I.Agleniece ierosina kā pirmo jautājumu izskatīt klubu iesūtītos priekšlikumus MK noteikumiem Nr.1036.
Nolēma: apstiprināt 26.11.2012. Virsvaldes, valdes sēdes protokolu.

4.punkts Dažādi – par LKF priekšlikumiem MK noteikumu Nr.1036 grozījumiem.

I.Agleniece informē, par to, ka priekšlikumus grupu komplektēšanai un pārcelšanas prasībām ir iesūtījušas – Brocēnu novada BJSS, BJSS „Rīdzene”, Ventspils „Spars”- Ē Eglītis un Limbažu un Salacgrīvas nov. BJSS – K.Močāns un U.Močāns. K.Močāns, D.Zaļupe, A.Aglenieks, L.Laure – diskusija par priekšlikumiem. Visi klātesošie atbalsta izmaiņu veikšanu audzēkņu vecumā un 4 gadu vecuma diapazonā, kā arī audzēkņu skaitu lielajās grupās. Diskusijas par pārcelšanas kritērijiem – D.Zaļupe, L.Laure rosina sacensību skaitu MT-4, tomēr nemainīt, jo tas tikai gremdēs sporta veidu, atstāt iepriekšējos normatīvus arī MT-5, MT-6, MT-7 – mainīt uz 5 sacensībām, bet sporta klases saglabāt, diskusija par SMP un ASM grupām.
Nolēma: apstiprināt un nosūtīt Izglītības un zinātnes ministrijai LKF priekšlikumus (pielikumā) MK noteikumu Nr.1036 grozījumiem.

2. punkts Par Latvijas Kanoe federācijas konferences sasaukšanu, darba kārtības apstiprināšanu.

V.Bļinovs informē, ka līdz 31.martam ir jānotur LKF konference un jānotiek vēlēšanām, bet vairāku apstākļu dēļ viņš pats nevēlas kandidēt prezidenta amatam nākamajam ciklam. Lai jebkura struktūra funkcionētu jābūt jaunām idejām. Moments, ka radās problēmas ar divnieku, iespējams no vadības puses tas tika palaists pašplūsmā, kas arī ietekmēja rezultātu. Būtu jāizvērtē federācijas organizatoriskā struktūra. Kas ir prezidents? Ko viņš dara? Jāsaprot kāda struktūra mums ir vajadzīga. Šobrīd ir apvienības, kuras ir patstāvīgas. Klubiem ir jāsaprot, kam virs viņiem jāatrodas. Taču jāņem vērā, ka nav tikai gludūdens, bet ir arī citas aktivitātes ūdenstūrisms, slaloms, var arī parādīties vēl citas. Mēs neesam tik liela struktūra un nav cilvēcisku resursu, lai veidotu sarežģītu sistēmu, tāpēc ir  jāizvērtē, kas LKF ir nepieciešams. Būtu optimāli, ja šajā procesā pirms konferences būtu zināmi cilvēki un tādi, kuri to vēlās. Diskusija par V.Bļinova sacīto.  I.Agleniece rosina LKF konferenci sasaukt 2013.gada 1.martā un apstiprināt darba materiālos pievienoto darba kārtību, bet par sarīkošanas vietu lemt atsevišķi.
Nolēma: 1) LKF konferenci sasaukt 2013.gada 1.martā.

               2) apstiprināt LKF konferences darba kārtību, bet vēlēšanu nolikumu apstiprināt nākamajā sēdē.
3. punkts Par LKF Statūtiem.

I.Agleniece informē, ka ir saņemts priekšlikums sagatavot jaunu federācijas statūtu projektu. D.Zaļupe, L.Laure, A.Aglenieks, V.Bļinovs – diskusija par esošo struktūru, statūtiem, gludūdens apvienības uzdevumiem. Uz konferenci jāiziet ar variantiem un iepriekš jāveic darbs līdz konferencei, lai atrastu visus apmierinošu variantu. D.Zaļupe norāda, ka Statūti ir jāmaina un jāvienkāršo, atsakoties no Virsvaldes, arī redakcionāli būtu jāpalabo. A.Aglenieks rosina aicināt cilvēkus, kuri grib strādāt, jo šobrīd pastāv gludūdens nolikums, kurā ir konkrēti uzdevumi, bet tos vajag pildīt, mums cilvēki, grib būt ievēlēti, bet darīt negrib.  L. Laure -jāzin vai ir cilvēki, kuri vispār grib strādāt, tāpēc būtu jāiesūta cilvēki.
D. Zaļupe norāda, ka šobrīd mēs tikai eksistējam, bet nav, kas domā par attīstību. Problēmas finansējuma piesaistē, reklāma, aktualizējas prioritārie sporta veidi, tāpēc ir svarīgi cilvēki, kas domā par attīstību. Prezidenta varianti varbūt divi – viens, ja grib pats iesaistīties un strādāt vai otrs variants – finansētājs un tad var algot biroju, kas strādā.

V.Bļinovs norāda, ka statūti jāmaina tad ja tas bremzē darba procesu federācijā. Tas ir jāizlemj visiem biedriem. Kāpēc jāmaina, ko tas izmainīs un vai tas būs labāks par esošo. Statūtu izmaiņas nenoņems problēmas. Katram klubam būtu jāizsaka pozīcija

Nolēma:  1) sasaukt LKF konferenci 2013.gada 1.martā;

    2) līdz 2013.gada 31.janvārim izziņot par konferences sasaukšanu; 
                3) līdz 8.februārim iesniegt biedru priekšlikumus grozījumiem un papildinājumiem LKF statūtos;

                4) līdz 15.februārim iesniegt nominācijas veidlapas ar priekšlikumiem LKF prezidenta, viceprezidenta, izpildinstitūciju un revidenta vēlēšanām.

4.punkts Dažādi.
I.Agleniece informē, ka arī 2013.gadā ir saglabāta IZM sporta speciālistu darba samaksa, bet finansējuma apjoms federācijām tika sadalīts pēc kritērijiem, galvenais kritērijs ir  sportistu sasniegumi. LKF ir jāsadala likmju skaits un jānosaka atalgotie treneri. 2012.gadā algas tika aprēķinātas pēc audzēkņu sasniegumiem un uz vasaras periodu tika piemaksāts treneriem, kuri veda laivas uz starptautiskajām sacensībām. V.Bļinovs norāda, ka jānosaka pēc kāda principa mēs sadalām šo naudu. L.Laure, A.Aglenieks, D.Zaļupe, A.Timoškevics – diskusija par nosacījumiem atalgojuma noteikšanai. D. Zaļupe rosina atlikt arī finansējumu federācijas darbam – treneriem, kuri ir komandu pārstāvji, ved laivas, nevis sadalīt uz galviņām. 
Nolēma: 1) nākamajā sēdē apstiprināt finansējuma sadalījumu treneru atalgojumam un organizatoriskajam darbam un apstiprināt treneru sastāvu, kuri tiks atalgoti.
    2) kā galveno principu, treneru atalgošanai, noteikt audzēkņu sasniegumus 2012.gada sacensību sezonā.

D. Zaļupe informē, ka tāpat kā iepriekšējā gadā, arī šogad tiek organizēts LOK treneru konkurss un LKF vajadzētu iesniegt savus labākos jaunatnes trenerus konkursam.

Nolēma: lūgt L.Laurei veikt rezultātu izvērtējumu un izvirzīt LKF labāko jaunatnes treneri, iesniegšanai LOK konkursam.
D.Zaļupe informē, ka LOK aicinās federācijas iesniegt papildus finanšu pieprasījumus 2013.gadam un iespējams martā vienā no LOK IK sēdēm tas tiks skatīts, tādēļ arī LKF noteikti būtu jāiesniedz. I. Agleniece informē, ka vasaras olimpisko sporta veidu federāciju sēdē par to tika runāts un LOKā  līdz 15.februārim ir jāiesniedz 2013.gada finanšu pieprasījumi.
Nolēma: I.Agleniecei iesniegt finanšu pieprasījumu, ievērojot noteikto termiņu.
D.Zaļupe ierosina iesniegt pieprasījumu LOV par masieri ne tikai uz  Pasaules un Eiropas čempionātiem, bet arī uz pasaules kausiem.

Nolēma: iesniegt pieprasījumu LOV medicīniskā personāla nodrošināšanai Pasaules kausiem, Eiropas un pasaules čempionātiem, kuros piedalās LOV sastāvu sportisti.

I.Agleniece informē, ka saskaņā ar iepriekš pieprasīto informāciju, no klubiem ir saņemti vairāk kā 2 sportistu pieteikumi dalībai PK I un PK II, un tādēļ  ir jārīko atlase. 

G.Zujevs, D.Zaļupe, A.Aglenieks diskusija par atlases sarīkošanas laikiem un vietām.

Nolema: atlasi sarīkot laika periodā no 23. līdz 28.aprīlim, par norises vietu paziņojot atsevišķi, aprīļa pirmajā nedēļā..

I.Agleniece informē, ka no iepriekšējās sēdes nav pieņemts lēmums par sporta laivām un nav izskatīts MSĢ iesniegums par mikroautobusu. V.Bļinovs jautā vai ieinteresētie sporta klubi ir veduši sarunas un vai ir atrast kompromiss. G.Zujevs norāda, ka ir telefoniski runājis ar A. Aglenieku un  izteicis priekšlikums vieninieka laivu aizdot, lai A.Rumjancevs var trenēties un kad Limbaži iegādāsies jaunu laivu, tad A.Agleniekam šo laivu atgriezt atpakaļ, taču  A.Aglenieks nav piekritis. A.Aglenieks norāda, ka, lai sportists izaugtu līdz augstas klases sportistam un olimpietim ieguldījums ir nesalīdzināmi lielāks, tādēļ mainot klubu inventāram ir jāpaliek klubā, savukārt savs ieguldījums ir jāieliek arī  jaunajam klubam. G.Zujevs, L.laure, A.Timoškevics, A.Aglenieks – diskusija par sporta inventāra nodošanu lietošanā.

Nolēma: noslēgt vienošanos kā smailīšu vieninieka laiva tiks iedota un uz kādiem noteikumiem lietota.

I.Agleniece informē, ka ir saņemta  MSĢ vēstule par LKF mikroautobusa nodošanu lietošanā. A.Timoškevics informē, ka MSĢ rīcībā nav nevienas transporta vienības, lai vestu laivas un audzēkņus uz sacensībām un nometnēm, bet tur tiek koncentrēta LR jaunatnes izlase. Šobrīd nopietnākā problēma ir transports uz pavasara nometni. V.Bļinovs norāda, ka transporta uzturēšana un apkope ir jāveic vienam cilvēkam, pretējā gadījumā transports nebūs lietojams vispār. A.Timoškēvics, L.Laure, G.Zujevs, V.Bļinovs diskusija par transporta izmantošanu.

Nolēma: Mikroautobuss ir jānodrošina uz pavasara nometni, bet MSĢ jāuzņemas pilna atbildība par to.
Nākamā sēde 19.februārī, plkst.12.00.
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